



Евгений Куйвашев (справа) и Сергей Карякин встретились за шахматной доской

Шахматный дом Сергея Карякина

Евгений Куйвашев открыл в Екатеринбурге клуб именитого
российского гроссмейстера

Данил ПАЛИВОДА

В Екатеринбурге состоялось открытие шахматного клуба Сергея Карякина. Он расположился на площадке штаба общественной поддержки партии «Единая Россия» в Свердловской области, где теперь любой желающий сможет сыграть партию или потренироваться перед турнирами. В торжественной церемонии открытия клуба приняли участие глава региона Евгений КУЙВАШЕВ, министр физической культуры и спорта Леонид РАПОПОРТ и, конечно, сам Сергей КАРЯКИН – титулованный российский шахматист, участник матча за звание чемпиона мира.

Евгений Куйвашев и Сергей Карякин обменялись приветственными словами, после чего совершили несколько символических ходов за шахматной доской.

– Я всегда рад приезжать в Свердловскую область, особенно в Екатеринбург, – отметил Сергей Карякин. – Здесь сильная шахматная школа, плюс компания «Сима-ленд», которая является нашими партнерами и спонсорами. Спасибо большое за поддержку в том числе правительству региона за то, что этот клуб сегодня открылся. Надеюсь на долгосрочное сотрудничество и что шахматы будут основным увлечением свердловчан.

В свою очередь Евгений Куйвашев отметил, что теперь у Сергея Карякина в Свердловской области сразу несколько домов.

– Спасибо большое за визит. Теперь у вас есть еще один дом в Екатеринбурге – не только шахматная академия, но и собственный шахматный клуб, – сказал Евгений Куйвашев.

После официального от-



Сергей Карякин проводит сеанс одновременной игры с пятью соперниками

крытия Сергей Карякин провел сеанс одновременной игры с почетными гостями церемонии. Напротив гроссмейстера сели министр физической культуры и спорта региона Леонид Рапопорт, глава Екатеринбурга Алексей Орлов, сенатор Российской Федерации член Комитета Совета Федерации по обороне и безопасности Виктор Шептий, руководитель регионального исполнительного комитета Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия», первый заместитель председателя Законодательного Собрания Свердловской области Дмитрий Жуков и владелица группы компаний «Сима-ленд» Андрей Симановский. Сергей Карякин ходил вдоль пяти шахматных досок, совершая свои ходы и заставляя соперников раздумывать над каждым последующим ходом. Гроссмейстер уверенно справлялся с игрой на всех пяти досках, постепенно оппоненты Сергея Карякина получали мат и выбывали из борьбы. Единственным, кто сумел завершить партию вничью, стал Леонид Рапопорт: по предложению Сергея Карякина они пожали друг другу ру-

ки и зафиксировали ничью. Во всех остальных случаях титулованный шахматист оказался сильнее.

Но, конечно, показательные партии – это лишь дополнение к тому мероприятию, которое прошло в штабе общественной поддержки партии «Единая Россия». Шахматный клуб Сергея Карякина официально открыл свои двери и продолжит работу и в дальнейшем. В конце мероприятия Сергей Карякин оставил автографы всем желающим.

– Я считаю, что шахматы полезны в любом возрасте. Для детей, конечно, в первую очередь. Шахматы развивают логическое мышление, помогают научиться думать на шаг вперед. Для взрослых тоже шахматы актуальны, вижу, что у более взрослого поколения есть интерес к этому виду спорта. Нужно расширяться, где-то шахматных клубов не хватает, где-то они есть, но нуждаются в обновлении. Шахматная федерация на Урале – сильнейшая в стране, поэтому я с удовольствием сюда приезжаю. Открытие здесь очередного шахматного клуба – совершенно логичный шаг.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Первая весенняя победа

«Урал» прошел «Родину» в серии пенальти

Футбольный клуб «Урал» одержал первую победу после возобновления сезона. «Шмели» в непростом матче одолели в серии пенальти московскую «Родину» в матче Кубка России. Таким образом, екатеринбуржцы продолжают свое выступление в турнире в «Пути регионов».

Сезон возобновился для «Урала» не самым лучшим образом. В первых двух матчах после зимней паузы «шмели» потерпели поражение от «Ахмата» (0:1), а затем дома крупно проиграли «Зениту» (1:4). На матч с «Родиной», конечно, екатеринбуржцы отправились в статусе явных фаворитов, но легкой прогулки в Москве не получилось.

«Шмели» пропустили уже в начале встречи, а огорчил «Урал» Александр Юшин, который еще осенью являлся игроком екатеринбургского клуба. Зимой пути команды и игрока разошлись, Юшин отправился в «Родину», в составе которой забил в ворота «Урала». Несмотря на то, что многие футболисты не празднуют голы в ворота бывшей команды, Александр радовался, будто победил в Лиге чемпионов, что вызвало странные ощущения у всех, кто смотрел матч.

«Урал» не лучшим образом действовал в завершение атак. Даже если екатеринбуржцы доходили до чужой штрафной и создавали момент, с реализацией были проблемы. Алексей Каштанов с пяти метров ударил в сторону углового флага, Алексей Ионов вместо выхода один на один отдал неудобную передачу на Илью Ишкова. Ишков, кстати, был тем самым светлым пятном в игре «Урала»: молодой полузащитник «шмелей» создавал моменты, брал игру на себя и был самым активным в составе екатеринбуржцев. К слову, именно он был признан лучшим игроком матча. С подачи Ишкова со штрафного удара «Урал» заработал пенальти во втором тайме: защитник заехал Эмерсону по лицу, за что был наказан после просмотра повтора. Алексей Каштанов с точки пробил не очень уверенно, но все же забил, сравнив счет и, как и Юшин, огорчив бывшую команду.

Ничейный счет продержался до конца основного времени матча, после чего была назначена серия пенальти. Алексей Мамин, игравший в этом матче в воротах «Урала», взял первый же удар «Родины», а со второго хозяева запустили мяч в небеса. Екатеринбургцы били точно и одержали победу – 4:1.

Кто станет следующим соперником «Урала» – пока неизвестно. После того, как завершатся все матчи этого этапа, состоится жеребьевка следующего раунда. Следующий матч «Урал» проведет 29 марта после паузы на игры национальных сборных. «Шмели» на выезде встретятся с московским «Спартаком».

Данил ПАЛИВОДА

Открытое акционерное общество «Российские железные дороги», в лице Свердловской железной дороги – филиала ОАО «РЖД», проводит аукцион №23/2804/П/ПП/Э/СВЕРД на право заключения договора купли-продажи: жилое помещение, общей площадью 76,3 кв. м, по адресу: Свердловская область, р-н Нижнесергинский, р.п. Дружинино, ул. Железнодорожников, д. 12, кв. 3.

Торговая процедура является: открытой по составу участников, электронной, открытой по форме подачи предложения о цене, проводится методом пошагового снижения начальной цены.

Сроки проведения процедур (по московскому времени):

Дата и время начала подачи заявок:
30 января 2024 г. 12:00.

Дата и время окончания подачи заявок:
1 апреля 2024 г. 8:00.

Дата и время рассмотрения заявок:
5 апреля 2024 г. 8:00.

Дата и время начала проведения торгов:
10 апреля 2024 г. 8:00.

Дата и время подведения итогов торгов:
10 апреля 2024 г. 12:00.

Заявки на участие в торгах подаются посредством электронной торговой площадки «РТС-тендер», расположенной по адресу rts-tender.ru в сети Интернет.

Место проведения торгов: электронная торговая площадка «РТС-тендер», расположенная по адресу rts-tender.ru в сети Интернет. Получить подробную информацию о порядке заключения Договора можно, позвонив Заказчику по телефонам: 8 (343) 358 57 36 либо направив запрос в электронной форме через сайт ЭТП.